

Зураб

Соткилава — победитель конкурса

Радостная весть пришла в Тбилиси. В испанском городе Барселона на восьмом международном конкурсе певцов «Франсиско Виньяс» победил заслуженный артист Грузинской ССР, солист академического театра оперы и балета имени З. Палиашвили Зураб Соткилава. Жюри единодушно присудило ему первую премию, золотую медаль и почетный диплом конкурса.

Корреспондент ГрузТАГа М. Габриадзе попросила Д. Андгуладзе, народного артиста СССР, педагога З. Соткилава, поделиться мнением о своем ученике.

— Меня от души радует победа Зураба Соткилава, — сказал Д. Андгуладзе. — Его участие в этом представительном и сложном конкурсе было одновременно и почетным, и волнующим. Совсем недавно мы были свидетелями его большого успеха на конкурсе имени Чайковского, и вот снова победа. Победа вполне естественная и заслуженная.

Зураб Соткилава — одаренный певец, он очень музыкален, его голос, необычайно красивого тембра, не оставляет слушателя равнодушным. Вокалист эмоционально и ярко передает характер исполняемых произведений, полно раскрывает замысел композитора. И самая замечательная черта его характера — это трудолюбие, желание постичь все тайны искусства. Он занимается каждый день, у нас почти такое же «расписание уроков», как и в студенческие годы. Пожелаем ему и впредь радовать своих многочисленных почитателей новыми успехами.

Перед конкурсом в Барселоне Зураб Соткилава с успехом выступил в Будапештском оперном театре в спектаклях «Кармен» и «Сельская честь», в заключительном концерте советских артистов.

Сейчас он готовит партии Абесалома, Радамеса и Миндии. Грузинские слушатели ждут от него новых запоминающихся образов, желают ему новых побед на творческом пути.

(ГрузТАГ).

Чайков Восток

25 НОЯ 1979